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https://www.100test.com/kao_ti2020/90/2021_2022__E6_B3_A8_E

5_86_8C_E5_BB_BA_E7_c57_90818.htm 「典型例题」 1.股份有

限公司的系列资本公积项目中，可以直接用于转增股本的有

（ ）。来源：www.examda.com A.股本溢价 B.接受捐赠非现金

资产准备 C.接受现金捐赠 D.拨款转入 E.股权投资准备 [答

案]ACD [解析]按规定，资本公积中的接受捐赠非现金资产准

备和股权投资准备两个明细项目不能用于转增股本。 2.下列

各项中，应通过资本公积科目核算的有（ ）。 A.股权投资准

备 B.接受捐赠非现金资产准备 C.存货跌价准备 D.无法支付的

应付账款 [答案]ABD [解析]股权投资准备是指企业对被投资

单位的长期股权投资采用权益法核算时，因被投资单位接受

捐赠等原因增加的资本公积，企业按其持股比例计算而增加

的资本公积；接受捐赠非现金资产准备是指企业因接受非现

金资产捐赠而增加的资本公积；无法支付的应付账款应转入

资本公积。上述三个项目都属于资本公积核算的内容。存货

跌价准备反映的是存货可变现净值低于其成本的差额，属于

存货的抵减项目，不属于资本公积核算的内容。 「模拟练习

题」 一。单选题 来源：www.examda.com 1.企业的实收资本一

般不能随意变动，如按有关规定增加实收资本时，除所有者

增加新的资金投入外，还可以将（ ）。 A.接受捐赠非现金资

产转入实收资本 B.资本公积和盈余公积转入实收资本 C.借款

转入实收资本 D.无法归还的应付款转入实收资本 2.某公司上

年未分配利润60000元，本年净利润30000元，按照规定提取法

定盈余公积后，又向投资者分配利润40000元（法定盈余公积



提取比例为10%），则该公司本年未分配利润数额为（ ）元

。 A.41000 B.45000 C.47000 D.50100 3.某公司当年净利润100万

元，年初未分配利润为20万元，向投资者分配利润30万元，

盈余公积的提取比例为10%，当年提取的盈余公积为（ ）万

元。 A.10 B.8 C.5 D.7 4.企业用法定盈余公积转增资本时，转

增后应以该项盈余公积不少于该企业注册资本的（ ）为限。

A.50% B.25% C.20% D.10% 5.企业接受外单位财产捐赠应作为

增加（ ）处理。 A.投资收益 B.盈余公积 C.营业外收入 D.资

本公积 6.所有者权益是指： A.企业总资产减去流动负债 B.未

分配利润 C.企业投资人对企业净资产的所有权 D.企业实收资

本 7.所有者权益是企业投资人对企业（ ）的所有权。 A.资产

B.收入 C.净资产 D.负债 8.采用权益法核算的情况下，下列各

项中，会引起投资企业资本公积发生增减变动的有（ ） A.被

投资企业接受现金资产捐赠 B.被投资企业处置接受捐赠的非

现金资产 C.被投资企业处置长期股权投资时结转股权投资准

备 D.被投资企业以盈余公积转增股本 9.上市公司下列交易或

事项形成的资本公积中，可以直接用于转增股本的是（ ）。

来源：www.examda.com A.关联交易 B.接受外币资本投资 C.接

受非现金资产捐赠 D.子公司接受非现金资产捐赠 10.有限责任

公司而言，如有新投资者介入，新介入的投资者缴纳的出资

额大于其按约定比例计算的其在注册资本中的所占的份额部

分，应计入（ ）目。 A.实收资本 B.营业外收入 C.资本公积

D.盈余公积 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接下载。
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